
令和２年度鳥取市男女共同参画簡易意識調査の結果
(住民）

回答者の属性

（１）性別
男性 43.0% 女性 56.2% 不明 0.8%

（２）年齢
１８・１９歳 0.8% ２０～２９歳 7.0% ３０～３９歳 9.7%
４０～４９歳 17.0% ５０～５９歳 18.1% ６０～６９歳 28.1%
７０歳～ 17.3% 不明 1.9%

調査結果
設問１
あなたは、次の言葉について知っていますか。
設問１－１ 男女共同参画社会

知っている 59.5% 聞いたことがある 28.4% 知らない 11.6%
無回答 0.5%

設問１－２ ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）
知っている 43.5% 聞いたことがある 32.2% 知らない 23.5%
無回答 0.8%

設問２
あなたは、次の分野で男女の地位が平等になっていると思いますか。
設問２－１ 職場

男性の方が優遇されている 46.8% 平等になっている 27.0% 女性の方が優遇されている 4.1%
わからない 21.1% 無回答 1.1%

設問２－２ 社会全体
男性の方が優遇されている 67.8% 平等になっている 11.1% 女性の方が優遇されている 2.7%
わからない 17.8% 無回答 0.5%

設問３
賛成である 9.7% 反対である 58.6% わからない 25.4%
無回答 6.2%

設問４ ＤＶ（ドメステックバイオレンス）についての相談機関を知っていますか。
知っている 58.6% 知らない 36.2% 無回答 5.1%

設問５ ＤＶ（ドメステックバイオレンス）は重大な人権侵害であり、犯罪であるという
ことを認識していますか。
認識している 93.0% 認識していない 1.9% 無回答 5.1%

設問６～８は、男性の方におたずねします。

設問６ 家庭での仕事について、家事（育児、介護・看護を含む）に従事している
割合はどれくらいですか。
毎日 18.9% 週３～４日程度 5.7% 週１～２日程度 6.8%
月１～２日程度 3.0% 全くなし 6.5% 無回答 59.2%

設問７ 設問６で１～４に回答された方におたずねします。あなたが、家事に使う
時間を合計すると、1日あたりでどれくらいの時間になりますか。
３０分未満 6.2% ３０分以上１時間未満 15.4% １時間以上２時間未満 9.5%
２時間以上 3.0% 無回答 65.9%

設問８  あなたには、配偶者がいますか。（事実婚を含む）
未婚 7.8% 配偶者有り、共働きしている 16.8% 配偶者有り、共働きしていない 13.8%
配偶者と離（死）別 1.6% 無回答 60.0%

あなたは、「夫は外で働き、妻は家庭を守る方がよい」という考え方について、どのように思いますか。


